

ПЕРВЫЙ КОМАНДИР



Владимир Побойкин родился в городе Нижнем Тагиле Свердловской области. Однако его воспоминания о детстве и юности связаны с Полоцком, куда его семья переехала в 1947 году...

Парнишка закончил СШ №3, Полоцкий сельскохозяйственный техникум. Решив стать пограничником, поступил в Алма-Атинское высшее пограничное командное училище. Заканчивал учебу курсант Побойкин в открывшемся Московском высшем пограничном командном училище. Став офицером, Владимир Васильевич 6 лет отслужил в Южно-Курильском пограничном отряде заместителем начальника учебной заставы, начальником пограничной заставы и поступил в Военную академию имени М. В. Фрунзе, которую окончил в 1977 году.

С 1977 по 1980 годы проходил службу в Батумском пограничном отряде начальником боевой подготовки. В 1980 году был переведен в Хичаурский пограничный отряд на должность заместителя начальника штаба – начальника отделения охраны границы. Особое место в военной службе Владимира Васильевича занимает участие в выполнении интернационального долга в Республике Афганистан. Когда в ноябре 1981 года в пограничных войсках стали формироваться мотоманевренные группы (ММГ) для направления в Афганистан, Владимир Васильевич был назначен начальником ММГ, формируемой от Закавказского пограничного округа, и в декабре 1981 года прибыл в Термез... Через год его назначили в Пянджский пограничный отряд начальником оперативной группы, начальником штаба пограничного отряда...

В 1992 году, когда стали создаваться пограничные войска Республики Беларусь, Владимир Васильевич Побойкин стал начальником Полоцкого пограничного отряда, прослужил здесь по июль 1996 года. О военном профессионализме и высоких личных качествах мужественного командира свидетельствуют его награды. В их числе – орден Красной Звезды, афганский орден «Красного знамени», 16 медалей. Безусловно, в этих наградах есть и заслуга жены Владимира Васильевича – Галины Фоминичны, которая обеспечивала достойный «тыл» своему супругу.

В настоящее время Владимир Васильевич живет в Полоцке, ведет работу по военно-патриотическому воспитанию молодежи и воинов-пограничников, являясь заместителем председателя ветеранской организации отряда. Одна из двух его дочерей, Татьяна, сейчас проходит службу в Полоцком пограничном отряде.